



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту ДТП, в котором пострадали пассажиры автобуса

9 февраля текущего года поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автодороге в Яшкинском районе, в котором получили травмы пассажиры автобуса. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, ДТП с участием грузового автомобиля и пассажирского автобуса произошло на 60 км трассы Анжеро-Судженск – Кемерово. Водитель большегрузного автомобиля погиб, четверо пассажиров автобуса госпитализированы. Степень полученных ими травм устанавливается.

В настоящее время на месте автоаварии работают сотрудники ГИБДД, следователи территориального следственного комитета, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1437491>